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dr. Lenhardt Balázs
országgyűlési képviselő

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 46/1994. (IX.30.) OGY határozat 91 . §-a alapján
írásbeli kérdést kívánok benyújtani a miniszterelnökhöz

„Hogyan lehet számon kérni a közmédiát? ”

címmel.

Tisztelt Miniszterelnök Úr !

2013 . március 27-én interpellációt nyújtottam be Önhöz „Marslakók a földön, a következménye k
nélküli közmédia?” címmel . Mint ismert, az MTVA 841 millió forintot fizetett ki a Marslakók cím ű
szappanoperáért Jáksó László cégének, interpellációmmal ennek hátteréről szerettem volna többet
megtudni. Kövér László házelnök úr azonban úgy tájékoztatott, hogy Semjén Zsolt miniszterelnök -
helyettes úr kérte az indítványom visszautasítását mondván, az nem tartozik kormányzati
feladatkörbe.

Ezek után jogosan vetődik fel a kérdés : akkor hogyan tudja kontrollálni a törvényhozó hatalom a z
állami intézményeket, ha a kormányzat nem vonható felel ősségre? Önmagában az is fontos kérdés ,
vajon hogyan történhet meg az, hogy egy ilyen fontos állami intézmény költségvetési adatai nem
elérhetőek a nyilvánosság számára — hiába kötelezik jogszabályok az átláthatóságra — és eg y
hírportál oknyomozása szükséges ahhoz, hogy megtudjuk, mire mennyit költenek az MTVA-nál .
Ha az MTVA és felügyeleti szerve, a szintén érinthetetlen NMHH nem tartoznak kormányzati
hatáskörbe, akkor milyen hatáskörbe tartoznak? Az Úristen előtt majd megvallják bűneiket? !

Miniszterelnök Úr !

Legyen szíves tájékoztatni arról, hogy ez esetben egy országgyűlési képviselő milyen módon
kérheti számon a kormányt a közmédia működésével kapcsolatban? Másokkal ellentétben nem
rettegek a demokrácia és a sajtószabadság halálától, a nyílt „diktatúrától”, de igenis fontos lenne a z
átláthatóság érdekében, hogy ezek az adatok nyilvánosak legyenek, a gazdálkodás legyen számon
kérhető, és a közmédiából erre-arra elfolyó százmilliókért valaki vállalja a felelősséget, hiszen
értéket nem teremtettek belőle!

dr. Lenhardt Balázs
nemzeti radikális országgy ű lési képviselő
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Budapest, 2013 . április 17 .
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